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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 25 de julho de 2016, às 14h45 min., na 
Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento 
Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta 
Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros 
que assinaram o livro de presença nº 03 de reuniões do Conselho Municipal de 
Assistência Social, à fls. 11 verso. Justificaram a ausência as conselheiras: 
Andrea Cristina Correa Aversano– titular; Laiza Evelin Costa Bissoli – titular; 
Edilaine Cardoso Santos – titular e Joana de Cássia Prudêncio – titular. A 
reunião foi iniciada pela conselheira Fátima Aparecida Massucato Geraldo, que 

apresentou a seguinte pauta: 1 – Deliberações 1.1– Prestação de Contas 

da Emenda Parlamentar do Deputado Vicentinho; 1.2 – Proposta para o 

novo Convênio da Cidade Vicentina Frederico Ozanam – ILI; 1.3– 

Comissão de Normas; 1.3.1 – Deliberação   pela manutenção da inscrição; 

1.3.2 – Outros  informes da Comissão: ASSERV; TROCA E NOME DA 

PAIM; 02 – Informes Gerais. Iniciando com a solicitação de inclusão da 
Aprovação da ata da reunião ORDINÁRIA de 11 de JULHO de 2016 sendo 
questionados os presentes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de 
oposição a ata  não tendo mais nenhum à mesma foi aprovada por todos os 

conselheiros presentes. Passando para item da pauta 1 – Deliberações 
1.1– Prestação de Contas da Emenda Parlamentar do Deputado 

Vicentinho apresentado pela Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – SEMADS a senhora 
Fátima Aparecida Massucato Geraldo, em forma de slides, anexo a esta ata, 
explicou a prestação de contas em questão já passou para ciência da 
Comissão de Financiamento e Orçamento em 18 de julho de 2016, continua 
explicando que foi uma verba que a Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social foi contemplada e 2010 e o recurso chegou no final de 
2012 e em 2013 o Plano de Trabalho foi executado na integra, que 
contemplava o CREAS com compras de equipamentos e materiais, assim 
sobrou o valor de R$ 31.134,90 (trinta e um mil cento e trinta e quatro reais e 
noventa centavos), o Órgão Gestor solicitou um prazo maior para que o recurso 
restante fosse utilizado , mas não foi deliberado e tem que devolver, coloca 
ainda que este valor está em conta corrente própria do convênio, colocado em 

votação onde foi deliberado por unaminidade. Passando para o item 1.2 – 
Proposta para o novo Convênio da Cidade Vicentina Frederico Ozanam – 
ILI apresentado pela Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal 
de Assistência e Desenvolvimento Social – SEMADS a senhora Fátima 
Aparecida Massucato Geraldo, em forma de slides, anexo a esta ata, explicou 
que houve um reordenamento de vagas entre a SEMADS e a Secretaria 
Municipal de Saúde, onde a SEMADS ficaria com os casos de vulnerabilidade 
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social e a Secretaria de Saúde os casos que seriam de atenção à saúde. 
Continua explicando que hoje são 22 vagas e seriam ampliadas para 40 vagas. 
Está proposta para o novo convênio só será realizado se a Secretaria de 
Saúde passar o recurso orçamentário de 10 vagas para a SEMADS, senão 
houver este repasse não haverá compra das vagas e não será realizado o 
convênio para as 40 vagas, colocado em votação a proposta para o novo 
Convênio da Cidade Vicentina Frederico Ozanam – ILI, onde foi deliberado 

pelos conselheiros presentes. Passando para o próximo item da pauta 1.3– 

Comissão de Normas - 1.3.1 – Deliberação pela manutenção da inscrição 
das seguintes entidades: Associação de Assistência a Família do 
Tuberculoso de Jundiaí; Grupo de Incentivo à Proteção a Pessoa com 
AIDS – GIPPA; Associação de Assistência aos Hansenianos de Jundiaí; 
Associação Brasileira de Assistência às pessoas com câncer – 
ABRAPEC; ACDC – Associação Cristã em Defesa da Cidadania; 
Associação Maria de Magdala; Instituto Nacional de Desenvolvimento 
Social e Cultural – INDESC a conselheira a senhora Fátima Aparecida 
Massucato Geraldo coloca que estás entidades foram as últimas avaliadas pela 
Comissão de Normas, explicou da demora da deliberação da comissão para a 
plenária, pois as entidades: Associação de Assistência a Família do 
Tuberculoso de Jundiaí; Grupo de Incentivo à Proteção a Pessoa com AIDS – 
GIPPA; Associação de Assistência aos Hansenianos de Jundiaí; Associação 
Brasileira de Assistência às pessoas com câncer – ABRAPEC no PMAS 2016 a 
DRADS de Campinas com o Órgão Gestor tiveram um entendimento que não 
eram de assistência e não foram registradas no PMAS, houve por parte da 
Comissão de Normas um questionamento à DRADS e o órgão nos solicitou 
que está questão de inscrição questionássemos o CONSEAS, mas como não 
haverá tempo hábil desta Gestão do Conselho realizar este questionamento 
passamos assim para a deliberação da manutenção de inscrição pois as 
Entidades não podem ficar sem a inscrição por conta da nota fiscal paulista e 
as Entidades: Associação Maria de Magdala; Instituto Nacional de 
Desenvolvimento Social e Cultural – INDESC solicitamos que reformulassem 
o Plano de Ação 2016 e o Relatório de Atividades 2015 nos moldes exigidos 
pela Resolução CNAS nº 14/14 e a Entidade ACDC – Associação Cristã em 
Defesa da Cidadania, a síntese de serviços e a inscrição de cada uma das 
Entidades acima citadas foram apresentados em forma de slides anexo a está 
ata, após a apresentação foi colocado para a deliberação da Manutenção de 
Inscrição, onde foi aprovado por unaminidade. Passando para o item da pauta 

1.3.2 – Outros informes da Comissão: ASSERV; TROCA E NOME DA 

PAIM; iniciando o informe sobre a Associação Evangélica para Recuperação 
de Vidas - ASSERV a conselheira senhora Fátima Aparecida Massucato 
Geraldo coloca que devido aos acontecimentos que envolve a Comunidade 
Terapêutica, as conselheiras da Comissão de Normas Iracilda Rodrigues 
Araujo de Sousa e ela realizaram  uma visita, chegando foram atendidas por 
uma funcionária administrativa que lhes informou que a Comunidade 
Terapêutica tinha fechado e não estavam mais com nenhum interno. 
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Solicitaram que enviasse para os Conselhos de Assistência Social; CMDCA um 
oficio explicando o porquê do fechamento. Após a explicação a proposta foi 
pela deliberação do cancelamento da inscrição da Associação Evangélica 
para Recuperação de Vidas -  ASSERV,  colocando em aprovação foi 
deliberado por todos os conselheiros presentes o cancelamento da inscrição da 
referida Comunidade Terapêutica. Outro informe da Comissão de Normas foi: 
TROCA E NOME DA PAIM – Pastoral de Atendimento e Integração do 
Menor – PAIM, para PROGRAMA DE ATENDIMENTO E INTEGRAÇÃO 
MARIA TEREZA REBELLO - PAIM, a Conselheira Fátima Aparecida 
Massucato Geraldo coloca o recebimento de oficio com Estatuto e Ata da 
Assembléia da Pastoral de Atendimento e Integração do Menor – PAIM 
solicitando a mudança da razão social para PROGRAMA DE ATENDIMENTO 
E INTEGRAÇÃO MARIA TEREZA REBELLO – PAIM;  a conselheira Lucinda 
Cantoni Lopes contou a estória da PAIM e da Maria Tereza Rebello que foi 
uma presidente da Entidade terminada a colocação, os conselheiros presentes, 
aprovaram proceder a troca do nome no Comprovante de Inscrição e no 
Cadastro do CMAS. 02 – Informes Gerais 1 – A Assistente Social e Secretária 
Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz coloca que está é a última reunião 
do Conselho e que seria necessário deixar aprovada referida ata, para depois 
os conselheiros procederem a assinatura da mesma.  Nada havendo mais a 
tratar, foi, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 
depois de aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e 
demais conselheiros presentes. 

 
Iracilda Rodrigues Araujo de Sousa 
Vice - Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
Conselheiros Presentes: 
 
Lucinda Cantoni Lopes_____________________________________________ 
 
Elza Meire Bento _________________________________________________ 
 
Giany Aparecida Povoa____________________________________________ 
 
Fátima Aparecida Massucato Geraldo_________________________________ 

Miriam Aparecida Manoel__________________________________________ 

Paulo de Tarso Hebling Meira______________________________________ 


